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07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2024. 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da 
Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Damião Rogério de 
Sousa procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata 
da sessão ordinária de 8 de abril de 2024. Em memória do senhor Paulo Sérgio Franciso, 
compareceram na sessão pastores da igreja Assembleia de Deus, Ministério de Belém, 
assim como familiares e amigos. O senhor Presidente saudou todos os presentes e 
concedeu a palavra ao pastor Fabrício para fazer suas considerações. Após o 
pronunciamento, foi entregue uma placa de homenagem à esposa pelo pastor Gilmar. 
A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das Correspondências Recebidas de 
Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da Câmara. PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): VEREADOR HORACIO CARMO 
SANCHEZ: Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor 
Paulo Sergio Francisco e da senhora Zeila Falco Ruscito. Decisão: Aprovada por 
unanimidade. VEREADOR EDISON FERNANDO DA SILVA: Moção, dispondo sobre 
votos de congratulações ao senhor Ricardo Alberto Dias, por seu trabalho como 
habilidoso funileiro automotivo, com mais de uma década de experiência e histórico 
comprovado como um dos profissionais mais respeitados no campo de oficinas de 
carros no Brasil. Decisão: Aprovada por unanimidade. Moção, dispondo sobre votos de 
congratulações à senhora Rose Elena, motorista da Viação Paraty, por ter alcançado o 
terceiro lugar do Prêmio SETPEST Motorista-Padrão. Discussão: moção foi discutida 
pelo Vereador Édison Fernando da Silva, Vereador Horacio Carmo Sanchez e 
Vereador Waldir Siqueira. Decisão: Aprovada por unanimidade.Moção, dispondo 
sobre votos de profundo pesar pelo falecimento da senhora Silvana Aparecida de Souza 
Sala. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: 
Indicação, dispondo sobre instalar iluminação pública no Banco da Terra I. 
VEREADORES (A): Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento 
da senhora Dalva Esperança Geraldo de Oliveira. Decisão: Aprovada por unanimidade. 
VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E 
RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre instalar piso 
emborrachado ou assemelhado, na rampa de acesso à parte superior do Ambulatório 
Médico Municipal Dr. Ivo Morganti. Indicação, dispondo sobre construir uma passagem 
para pedestre junto à ponte localizada sobre o Ribeirão São José dos Correntes, na 
ligação entre a Rua Eduardo Apreia e Estrada Municipal Ibaté-Ribeirão Bonito. 
Indicação, dispondo sobre realizar, na Rua José Mascagna, que margeia a linha férrea, 
obras de drenagem urbana, viabilizando a pavimentação asfáltica. ORADORES: 
Fizeram uso da palavra para Oradores na seguinte ordem de inscrição: o primeiro, 
Vereador Waldir Siqueira; o segundo, Vereador Ronaldo Rodrigo Ventnuri; o 
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terceiro, Vereador Édison Fernando da Silva; e o quarto, Vereador Horacio Carmo 
Sanchez.  ORDEM DO DIA: Foi aprovado, por unanimidade, o Requerimento de 
Urgência Especial, de autoria de todos os Edis, para apreciação dos seguintes projetos: 
Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 019/2024 (Processo CM. nº 071/2024) e 
Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 021/2024 (Processo CM. nº 073/2024). 
PROCESSO CM. Nº 069/2024, DE 15 DE ABRIL DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre aumento de quantitativo de empregos junto à 
estrutura administrativa da Prefeitura Municipal. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido 
pelo Vereador Édison Fernando da Silva. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 071/2024, DE 15 DE ABRIL DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre a criação, junto à estrutura administrativa da 
prefeitura municipal, de 01 (um) emprego de médico veterinário, de provimento efetivo, 
de nível superior, em curso de medicina veterinária. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 073/2024, DE 15 DE ABRIL DE 2024. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a lei 
complementar nº 3149, de 18 de maio de 2019. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência do Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi 
e Vereador Ivanilo de Oliveira Lins, fizeram uso da palavra na seguinte ordem de 
inscrição: Vereador Valentim Aparecido Fargoni, Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi e Vereador Horacio Carmo Sanchez. Por fim, o Presidente encerrou a sessão 
às dezessete horas e cinquenta e nove minutos, comunicando que foi enviado ao e-mail 
de todos os Vereadores o link de acesso ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentária e 
anexos para o exercício financeiro de 2025 e que a próxima sessão ordinária será 
realizada no dia treze de maio, às dezesseis horas. Lavrada esta ata, será assinada 
após aprovada pelo Plenário. 
 

 
 
 
 
 
 


